

posestnik, za srenjskiga župana; g. Franc Korel Ulepič, ces. kralj. kameralski tajnik, in posestnik za perviga srenjskiga svétnika; potlej g. Matija Cvet, doslej srenjski sodja in posestnik, za družiga, in g. Andrej Zaman, posestnik in doslej srenjski sodja, za tretjiga svétnika. Po ob kratkim dokončanim velenji smo šli sproti v cerkev prisego po postavi opravljat. Po opravljeni zapovedani prisegi smo zahvalno pesem zapeli in še božjiga blagoslova ti srenji in božje pomoči izvoljenim prednikom prosili. Srečni in veseli izid tega volenja je tolikanj bolj hvale vredin, ker ni manjkalo podpihovanja neumnih obnašavcov od strani sosedov, ki od nekterih podšuntanih šuntarjev ostrašeni niso volili, in so eni teh sleparjev nagloma sém v Škocjan pridirjali, si prizadajat, de bi tudi naše od volenja odvernili. Ti ljudjé so vidili in zavohali v taki volitvi ne vém kaj zapeljiviga, nevarniga in kakor past. Pa mislimo, de drugi ljudjé po sveti imajo tudi dobre oči in dober nos in nič taciga ne spazijo. Povsod volijo, povsod so te pravice veseli in premilostivimu Cesarju za-njo hvaležni. De tlaka in desetina ste za vselej nehale, nam je porok Cesarjeva beseda in postava, in tudi terdno verjamemo, de nobena oblast ju vpeljati ne more. De pa tlaka in desetina morate po dani postavi odkupljene biti, to terja pravica, in noben se tega vbranil ne bo, naj voli ali ne.

### **Novičar iz Ljubljane.**

S tem, de so bili v prvem volitnim razdelku še g. Fidelis Terpinec, g. Karl Kranz, g. Ferdinand Schmidt in g. Benjamin Pichler izvoljeni, so volitve odbornikov mestne županije dokončane. Če pregledamo zdej imenike, v kterih je tako imenovana svobodo- ali vstavoljubna stranka pred volitvijo odbornike nasvetovala, vidimo, de je 22 odbornikov iz srede tistih mož izvoljenih, ktere je ona nasvetovala. Zamoremo tedaj reči, de so volitve v Ljubljani v duhu vstave se zgodile; pokazalo se bo pa gotovo tudi, de odbor mestne županije ne bo nobenih razpartij med sabo iskal, ampak de se bo vestno in krepko le za pravi prid Ljubljanskiga mesta poganjal. Gosp. deželni poglavar je — po vodilih županijske postave Ljublj. mesta — poklical pretekli pondelj izvoljene odbornike skupej, jih je s prav serčnim nagovorom prijazno pozdravil, častni, imenitni in pa tudi težki stan perve svobodne županije lepo razložil in volitne protokole odboru v pretres izročil. Po odhodu deželniga g. poglavarja je začel odbor svoje perve opravke. Narpoprej si je odbral odbor po postavi svojiga začasniga predsednika, ki mora tisti biti, ki je nar starejši izmed odbornikov; gosp. Pauer, posestnik in usnjarski mojster, se je tedaj vsedel na stol predsednika; potem je bil g. Ambrož z večino glasov za pisavca izvoljen. Gosp. Dr. Kavčič je nasvetoval, de naj odbor g. Salomonu, ki je bil dosihmal predsednik mestne gosposke, zahvalno pismo za njegovo hvale vredno obnašanje pošlje in ga naprosi, de naj še tako dolgo v ti službi ostane, dokler bo novi mestni župan izvoljen. Zbor je enoglasno poterdil g. Kavčičev predlog. Potem so se 3 komisije izvolile, ktere imajo pretresti in presoditi: ali ni zoper nobeniga izvoljenih 30 odbornikov kak postaven zaderžek, in ki bojo po preteku 8 dnéh, ki so za pritožbo vsacimu volivcu odperti, 5. listopada svoje mnenja celimu odboru predložile, de bo ta poterdil vse volitve, ali kakošno overgel. Ko bo to vse storjeno, se bo vstanovljeni odbor snidil in izmed sebe župana volil. Iz tega se vidi, kako natanjko se pri mestih volitvah županijskiga odbora ravna. — Stariši in bratje presvitliga Cesarja so iz Tersta spet skozi Ljubljano domú šli. — Naš de-

želni poglavar je šel včeraj na Dunaj. — Včeraj (22. t. m.) se nam je — veliko prezgodej — pokazal prvi sneg v Ljubljani. — Kolera je zlo odjenjala. — Ravno smo prejeli národne pesmi iz Krajnskiga, ki jih je naš po celim omikanim svetu sloveči domorodec in pesnik Anastazi Grün (po svojim pravim imenu grof Anton Auersperg) iz slovenskiga v nemški jezik prestavil, pod naslovom: „Volkslieder aus Krain.“ Serce nam veselja igra, prebiraje mile domače pesmi v tako lični in skozi in skozi ravnoglasni nemški besedi. Za danes le to kratko naznanilo; drugo pot več od tega slavniga dela.

### **Novičar iz mnogih krajev.**

Cesar, komaj domú pridši, se bojo berž v Varšavo podali k ruskimu caru, kamor jih bojo ministerstva predsednik knez Švarcenberg, grof Grüne, in rusovski poslanec spremili. V tem shodu se bo neki sklenilo, kaj se ima zastran razpartij med Heskim knezam in ljudstvam, in sploh zastran nemških zadév početi. Naša in Pruska vlada še v vsih teh rečéh niste edinih misel; vunder je verjetniši, de se boste prijazno zedinile, kakor v vojsko spustile; obéma manjka tudi denarja za to. — Še zmirej se veliko govori in piše od tistih bukev, ki jih je nek majór, Babarscy po iménu, na Dunaji na svitlo dal, in v kterih za nar večí nesrečo spozná, de so nam cesar vstavno vlado dali! „Nar nevarniši beseda v vstavi pa — pravi ta rakovec — je ravnopravnost narodov; možgane tistiga možá (ministra Štadiona), v kterih se je ta beseda rodila, so zmešane — ali ni to znamenje Božje?“ — Le satan peklenški zamore takó govoriti, — zato je pa tudi le en glas zoper hudobnost tega pisavca, kteri želí, de bi se Avstrii vstava nazaj vzela in država v strašno brezno prekucij pahnila! Cesar sami so ukazali, de ima ta prekucež bližnjo cesarsko službo zapustiti, in izdane bukve so prepovedane. V tem ravnanju vidimo očitno, de se nam ni obvezetja vstave bati. Tudi armada je silno nejevoljna zoper tega pisavca. De bi la kmalo deželni in državni zbor imeli!

### **Nov nemšk časopis v Gradcu.**

Gosp. L. Kordeš je začel ta mesec v Gradcu časopis izdajati, pod imenam „der Magnet“. Po načinu nekdanje prijetne „Karniolije“ vredjen, obeta ta časnik, ki se ne peča s politiko, ampak z lepoznavskimi, umetalnimi, zgodovinskimi, domovinskimi rečmi, veliko lepiga in koristniga branja. Gosp. Kordeš je dobro zveden vrednik, in vredništvo tudi skerbno in s pravim veseljem opravlja. Obljubil je tudi Slovincam postreči, de bojo v slovenskih rečéh mnoge znamenive sostavke v tem časopisu brali. Nadjamo se, de bo po obljubi mož beseda; in po tem se v versti naročnikov gotovo tudi slovenskih rodoljubov manjkalo ne bode. — Vsak teden prideta po pol pôle dva lista na dan; naročilo po pošti za ene kvatre znese 1. gold. in 50 kraje.

### **Popravik.**

V sostavk »Še eno oglasilo zastran besede župan in nadžupan« so se v poslednjim listu naslednji pogreški vrinili:  
na strani 176, 13 versti od zgor namest pravna beri pripravna,  
» a » 32 » » » presednikiberipredni-  
ki,  
» » » 10 » odspod » prisladno beri prikla-  
dno  
» » 177 6 » odzgor » glavarskiga župana  
beri glavarskiga in poglavarskiga župana.

Današnjimu listu je pridjan 33. dokladni list.